
 CIRCUIT Marche :      Boucle de Martinvaux :   

 distance = 17,5km   
     dénivelé = 290m  

                                             openruner:  11289599

Du départ à  I = 2,4km communs aux trois boucles     
 I = (fin de la descente) : séparation du sentier des Côtes     
 J = (station de pompage, petit pont) : Plainmont : séparation du circuit de PLaimont       
K = (résurgence du puit de la Doye) : Martinvaux   L = (place à bois) : sépration du circuit de Loray   
M = (route): pont de Vermondans            N = (vestiges) : moulin JULOT          P  = cascades du Val
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De « J » à « J » : suivre         
      le balisage VTT N° 45 bleu        


